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Військові навчання в Білорусі

Росія продовжує спроби втягнути Білорусь у війну, зокрема,
ймовірно, з метою здійснення операції проти однієї з країн
НАТО.
 

Президент Володимир Зеленський заявив, що МЗС України має посилити координацію
з партнерами стосовно тиску на Білорусь, звідки, за словами глави держави,
можливий напад на північні українські регіони.

Звідки наступ

За його словами, у середу він детально обговорив з військовими, розвідками, СБУ та
МЗС те, що зараз відбувається на напрямку Білорусь – Брянська область.

"Саме звідти росіяни розглядають сценарії додаткових нападів на Україну – проти
північних регіонів, наш Чернігівсько-Київський напрямок. Звісно, вже ми працюємо,
щоб наш захист на напрямку посилити. Відповідні доручення є для військового
командування, але окремо також ми робимо превентивні кроки як щодо Білорусі, так і
щодо визначених частин Росії, звідки є загроза", – сказав Зеленський.

Глава держави розраховує, що МЗС України буде максимально активним у
дипломатичній роботі стосовно Білорусі.

"Треба посилити тиск і посилити координацію з нашими партнерами. Чесно кажучи,
набридло вже, що постійно є така загроза для України, що росіяни в якийсь момент
можуть втягнути Білорусь у розширення війни. Там повинні розуміти: наслідки для них
будуть, і будуть значними", – сказав Зеленський.

Попередні заяви

15 травня президент Володимир Зеленський повідомив, що Росія продовжує спроби
втягнути Білорусь у війну, зокрема, ймовірно, з метою здійснення операції не тільки
проти України, а і проти однієї з країн НАТО.

Президент зазначив, що Україна продовжує фіксувати російські намагання більше
втягнути Білорусь у війну.

"Знаємо, що відбулись додаткові контакти між росіянами та Александром Лукашенком,
які мають на меті переконати його долучитись до нових російських агресивних
операцій. Зокрема, Росія розглядає плани операцій за напрямками на південь та на
північ від території Білорусі – або проти Чернігівсько-Київського напрямку в Україні,
або проти однієї з країн НАТО – саме з території Білорусі", – зазначив Зеленський.

Україна, додав він, володіє деталями розмови між Росією та Білоруссю, та буде
захищати себе і своїх людей.

"Доручив нашим Силам оборони та безпеки України посилити відповідний напрямок і
представити план нашого реагування, який буде розглянутий та затверджений на
ставці", – зазначив Зеленський.

Контакти з опозицією

Міністр закордонних справ Андрій Сибіга призначив директора Програми російських і
білоруських студій Ради зовнішньої політики Українська призма" Ярослава Чорногора
на посаду, створену для взаємодії з білоруською опозицією.

Чорногор обійме посаду посла з особливих доручень з питань демократичних
трансформацій, взаємодії з демократичними силами та національними рухами
недружніх країн. 

Варто зауважити, що раніше президент Володимир Зеленський анонсував ідею
створення посади спецпредставника щодо Білорусі. Утім, це призначення ще не
відбулося; спецпредставник має бути призначений указом президента. Призначення
Ярослава Чорногора на посаду посла в МЗС дозволить, не чекаючи на це
призначення, поліпшити взаємодію з білоруською опозицією, зважаючи на потепління
у відносинах із нею офіційного Києва.

Ярослав Чорногор – кандидат історичних наук, тематика його
досліджень охоплює актуальні питання зовнішньої політики України, інформаційної
безпеки, протидії російській пропаганді та дезінформації, а також аналітику з вивчення
Білорусі та Росії, політичних процесів в цих країнах і щодо їхньої подальшої
трансформації.

Речник Міністерства закордонних справ Георгій Тихий раніше заявляв, що
призначення спецпредставника з Білорусі дозволить скоординувати краще і "тиск на
режим, нейтралізацію загроз, які від нього йдуть, і підтримку демократичних білорусів,
які хочуть жити в демократичній європейській Білорусі".

Тиск США

США тиснуть на Україну, щоб та пом'якшила обмеження на імпорт калійних добрив із
Білорусі, і попросили Київ переконати європейські країни зробити те саме, стало
відомо агентству Bloomberg від джерел.

Агентство нагадує, що калій, поживна речовина для ґрунту, що використовується для
підвищення врожайності, був основним джерелом валютних надходжень для Білорусі
до того, як західні санкції, введені через політичні репресії та підтримку Москви у війні
проти України, придушили експорт.

За словами співрозмовників агентства, у США вважають, що скасування обмежень
може допомогти створити певну дистанцію між Білоруссю та Росією і поліпшити
відносини з Мінськом.

Раніше цього року США вже скасували частину власних обмежень на ввезення добрив
з Білорусі в рамках угоди, за якою режим Александра Лукашенка звільнив сотні
політичних в’язнів.

Однак без скасування європейських санкцій ефект від цього обмежений тим, що
Білорусь не може використовувати свої традиційні маршрути доставки через
термінали Балтійського моря і змушена покладатися на російські порти та залізниці.
Ключову роль у транзиті відіграють такі країни, як Польща та Литва.
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